

# 宿迁举办首届家庭文化节

汇聚社会发展正能量，传播文明和谐新家风



本报讯(记者 张立婷 郑绪军)昨日,是第25个“国际家庭日”,当天上午,由宿迁市文明办、宿迁市妇联主办的“和美家庭·德润宿

迁”首届家庭文化节开幕式暨家庭才艺大赛决赛在宿城区会展中心举行。

简短的开幕式后,家庭才艺大



赛决赛也随即举行。在前期初赛、复赛基础上,共有8户优秀家庭进入决赛,参赛家庭们经过“全家总动员”、“我来秀一秀”以及“才艺大比拼”三个环节的激烈角逐,最终王金松家庭、赵超颖家庭、方家鑫家庭、杨玲家庭、陈华彬家庭获得三等奖,夏伟伟家庭、周辉家庭获得二等奖,庄宏家

庭获得本次家庭才艺大赛一等奖。现场还揭晓了当选的100户宿迁市“最美家庭”。

本届家庭文化节将通过命名一批基地、选树一批典型、开展一批活动、培树一批儿童、带动一批家庭,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚;围绕家教、家美、家旺、家兴、家和五个篇章,广泛联合4个市级机关单位、6个社会组织,开展11场赛事活动,以满足不同家庭成员的参与需求。

据介绍,首届家庭文化节期间,我市将命名宿迁市首批家庭教育实践基地,举办“汐潮”老年时尚模特大赛、儿童舞蹈展演、宿迁市第二届儿童绘本故事大赛、2018宿迁市少年儿童歌曲卡拉OK电视选拔赛、“谢谢了,我的家”全市中小学生主题征文比赛等活动,汇聚社会发展正能量,着力传播文明和谐的家庭新风。

## 发福利啦!

### 速新闻有两场高雅艺术的入场券等你来抢

■记者 王艳坤

“指尖”上的芭蕾加上“足尖”上的芭蕾就要来到宿迁了,两场高雅艺术之旅即将华丽开幕!5月15日起至5月17日,速新闻为大家提供两次与高雅艺术近距离接触的机会,《旅美钢琴家张星、张晨音乐会》、《红色娘子军》门票各10张,作为大家参与“速新闻”活动的福利。即日起至17日晚10点,下载注册速新闻,共20个免费观演机会等你来抢!凡抽中的用户每人赠送1张门票。需要提醒大家的是,只要抽中门票后即可带着身份证前来领取,速新闻工作人员会在宿迁日报社402室等待您的到来!心动不如行动,现在赶紧用手机下载注册并打开“速新闻”抢票吧!领奖电话:84389919。

音符慢慢从指尖流泻,或激昂,或悠扬,或轻快,或忧伤,饱含情绪的演奏将观众带入多彩的音乐世界。5月18日(本周五晚),由旅美钢琴家张星、张晨带来的钢琴音乐会将在宿豫大剧院上演。青年钢琴家张星、张晨,分别毕业于波士顿音乐学院、耶鲁大学音乐学院,目前以全额奖学金就读于密歇根州立大学,攻读钢琴表演博士学位以及钢琴教育硕士学位。青年钢琴家张星、张晨的演出足迹遍布意大利、奥地利、中国以及美国。在美国期间,两人以出色的演奏能力曾受聘于波士顿种子音乐学校教授钢琴,波士顿音乐学院艺术指导老师;在耶鲁大学曾承担钢琴副科教学以及本科生钢琴教学任务;曾连续5年被聘在美国著名的古典音乐艺术节——胡桃山艺术节当助教。目前她们担任密歇根州立大学弦乐、管乐艺术指导教师并担任本科生钢琴集体课的教学任务。

5月21日,由中国唯一的国家级芭蕾舞团——中央芭蕾舞团带来的“镇团之宝”《红色娘子军》将在宿豫大剧院上演。1964年,首次公演的《红色娘子军》,成功将军人的飒爽英姿和芭蕾舞者的唯美优雅融为一体。半个多世纪以来,《红色娘子军》英姿飒爽的舞姿,体现了军人英勇的奋斗精神;《娘子军

连歌》唱响大江南北,唤起一代代中华儿女对祖国的深情;中央芭蕾舞团的艺术家们全情投入的表演,精益求精的精神,把这部经典推向了世界。

为答谢“速新闻”用户的关心与支持,速新闻特拿出《旅美钢琴家张星、张晨音乐会》、《红色娘子军》门票各10张,作为大家参与“速新闻”活动的福利。即日起至17日晚10点,下载注册速新闻,共20个免费观演机会等你来抢!凡抽中的用户每人赠送1张门票。需要提醒大家的是,只要抽中门票后即可带着身份证前来领取,速新闻工作人员会在宿迁日报社402室等待您的到来!心动不如行动,现在赶紧用手机下载注册并打开“速新闻”抢票吧!领奖电话:84389919。

在活动期间没有抢到门票的小伙伴,可拨打宿豫大剧院售票热线进行购买,售票热线:0527-84389707、15151168080。

最后,“速新闻”下载方式了解一下。苹果手机用户可扫描下方二维码或登陆APP Store,搜索“速新闻”,点击下载安装。安卓手机用户,可扫描下方二维码或在各大手机应用市场搜索“速新闻”点击下载安装。



### 宿迁首次选派华文教师赴印尼智利任教

■记者 王国康 通讯员 王媛媛

昨日,记者从宿迁市外侨办获悉,经该办积极争取,宿迁魏金华、丰磊、朱云、李健雅等4名女教师顺利通过国侨办审核,将于7月赴印尼、智利的华校任教,支持当地华文教育工作开展。

华文教育是面向海外推广中华文化的一项功在当代、利在千秋的工程。外派华文教师是由国务院侨务办公室主办,以公派名义选派优秀教师赴境外华文学校开展教学及教学管理的工作,是华文教育工作的重要组成部分。

外派的教师要求有较高的思想觉悟,吃苦耐劳,勇于奉献,善于与人沟通;业务精通,教学经验丰富;具有本科学历,五年以上工作经验,粗通英语;身体健康,无严重病史。需持

因私护照,办理学历公证,健康证明和无犯罪公证。

近年来,我市大力推进文教宣传工作,取得了良好的成效,累计向菲律宾、泰国等国选派了34名华文教师,得到当地华人华侨赞许,有效拓宽了我市对外交往途径;多次承办“海外华裔青少年‘中国寻根之旅’夏令营”、“中华文化大乐园”等品牌活动,接待了来自世界20多个国家300余名华文学校校长及负责人、海外华裔青少年来到宿迁开展交流活动;同时,积极打造交流平台,成功创建“中华文化海外交流基地”5家、“华文教育基地”6家,累计制作海外华文媒体宣传专版60余版,提升了宿迁在海外的知名度和美誉度。今年是我市首次向印尼、智利派遣华文教师,将为我市对外交流开辟新的渠道。

### 泗阳入选首批国家农村产业融合发展示范园

全省共有七个城市入选 将得到政策扶持

■记者 史伟

日前,国家发展改革委、农业部、工信部等七部门下发通知,同意宿迁市泗阳县农村产业融合发展示范园创建首批国家农村产业融合发展示范园,以充分发挥示范引领作用,带动农村一二三产业融合发展,促进农业增效、农民增收、农村繁荣。

据了解,此次全国共有148个园区入选首批国家农村产业融合发展示范园,我省共有七个入选。分别是:镇江市句容市、南京市六合区、淮安市淮安区、宿迁市泗阳县、扬州市宝应区、南通市如东县和徐州市铜山区,入选的示范园将得到一大批的政策扶持。

入选的首批国家农村产业融合发展示范园按照要求,需抓紧修改完善创建方案,理清发展思路和功能定位,不断挖掘农业的生态、文化、旅游等多方面功能,积极探

索农村产业融合发展新模式,创新和完善产业链利益联结机制,总结形成一批可复制、可推广的好经验、好做法,着力推动农村一二三产业融合发展取得更大成效,努力将示范园打造成为本地区农村产业融合发展的示范样板。

通知强调,各地要在不改变资金用途和管理要求的基础上,统筹利用各项涉农资金支持示范园符合条件的项目建设,鼓励银行业金融机构对符合条件的示范园及入园优质企业予以必要的信贷支持。完善示范园用地保障机制,搭建综合性信息化服务平台,加强产业融合公共服务供给,为示范园建设提供便利条件。

据了解,2018年年底前,国家农村产业融合发展部门协同推进机制各成员单位将联合通过第三方评估等方式,对各示范园创建工作情况进行考核,择优认定100个示范园。